Uzasadnienie

projektu uchwały Rady Miejskiej w Skawinie w sprawie określenia kryteriów rekrutacji na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Skawina, określenia liczby punktów za każde z tych kryteriów i dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów.

Ustawa z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe określa zasady rekrutacji do publicznych przedszkoli. W pierwszym etapie postępowania rekrutacyjnego komisja rekrutacyjna zobowiązana jest do zastosowania siedmiu kryteriów wymienionych w art. 131 ust. 2 ww. ustawy.
W przypadku równorzędnych wyników uzyskanych na pierwszym etapie postępowania rekrutacyjnego lub po jego zakończeniu dane publiczne przedszkole lub oddział przedszkolny 
w szkole podstawowej nadal dysponują wolnymi miejscami, na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego brane są pod uwagę kryteria określone przez organ prowadzący.
Organ prowadzący określa nie więcej niż 6 kryteriów i przyznaje każdemu kryterium określoną wartość punktową, przy czym każde kryterium może mieć różną wartość. Ponadto przedstawia wykaz dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów.
Terminarz rekrutacji do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych zostanie określony zarządzeniem Burmistrza Miasta i Gminy Skawina.
Szczegółowy regulaminy rekrutacji wraz z terminami oraz wzory dokumentów zostaną opracowane i opublikowane na stronach internetowych przedszkoli, szkół oraz Urzędu Miasta
i Gminy.
